
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تست های دنباله حسابی وهندسی 1

استاد مظفري

 در یک دنباله‌ی حسابی، مجموع چهار جمله‌ی اول  و مجموع پنج جمله‌ی بعدی آن  1
می‌باشد. جمله‌ی یازدهم این دنباله کدام است؟

۱۵۳۰

۷٫۵۸۸٫۵۹

لیه ی مرتبه ی زوج برابر  و  اگر در یک دنباله ی حسابی بدانیم مجموع پنج جمله ی اوّ 2

لیه ی مرتبه ی فرد برابر  باشد قدرنسبت کدام است؟ مجموع پنج جمله ی اوّ

۶۰

۳۰

۴۵۶۷

  است کوچک تر از   و    چند جمله از یک دنباله ی حسابی که در آن  3

 هستند؟

= ۹۶a۱= ۱۰۰a۲

۱۵۸

۱۶۱۷۱۸۱۹

، حاصل   در یک دنباله‌ی حسابی  4

 کدام است؟

+ + + + + = ۷۵a۴ a۵ a۶ a۹ a۱۰ a۱۱

+a۷ a۸

۲۴۲۵۲۶۲۷

، در این دنباله‌ی  چقدر است؟  در یک دنباله‌ی حسابی  5− = ۱۰a۲۰ a۱۵−a۳۱ a۲۲

۱۲۱۴۱۶۱۸

 در یک دنباله‌ی حسابی رابطه‌ی  برقرار است. جمله‌ی شانزدهم این 6
دنباله کدام است؟

۵ + ۷۵d = ۱۲۵t۱

۲۰۲۲۲۵۳۰

 دنباله‌ی حسابی چند جمله کوچک‌تر از  دارد؟ 7۳, ۷, ۱۱, ⋯۱۰۰

۲۴۲۵۲۶۲۷
1




برقرار است حاصل   در یک دنباله‌ی حسابی بین جملات رابطه  8


کدام است؟

۲ + ۳ − ۵ = ۸a۱ a۲ a۳

۵ − ۳ − ۲a۱ a۲ a۳

−۸−
۸
۷

۸
۷

۸

 در یک دنبالۀ حسابی، با جملات مثبت، جمله هشتم  واحد از جمله چهارم بیشتر است. 9

اگر حاصل‌ضرب جمله سوم و هشتم برابر  باشد، جمله چهارم این دنباله کدام است؟

۲۰

۴۴۴

۲۲۱۲۱۹۱۷

 بین دو عدد  و  سه عدد به گونه‌ای قرار می‌دهیم که یک دنباله‌ی حسابی ساخته 10
شود. مجموع این سه عدد کدام است؟

۳۲۸۴

۱۵۴۱۷۴۱۹۴۲۱۴

 اعداد  سه جمله ی متوالی یک دنباله ی حسابی می باشند قدر 11
نسبت این دنباله کدام است؟

۲p + ۳, ۳p + ۴, ۵p − ۱

۷۶۵۴

 اگر در یک دنباله ی حسابی  باشد جمله ی سیزدهم این 12
دنباله کدام است؟

+ + + = ۲۲a۶ a۸ a۱۸ a۲۰

۱۱
۴

۲۲
۴

۳۲
۳

۳۵
۲

 کدام‌یک از دنباله‌های زیر یک دنباله‌ی حسابی است؟ 13

=tn
۱

n + ۱
= ۳n + ۱tn= + ۲tn n۲

= + ۲ntn n۳

، حاصل  کدام است؟  در دنباله‌ی حسابی  14−۳, x, ۵, y, z, ⋯x + y + z

۱۲۱۸۲۳۲۵

 جمله‌ی عمومی دنباله‌ی  کدام است؟ 15۲, −۲, −۶, −۱۰, ⋯

= ۶ − ۴ntn= ۳ − ۴ntn= ۳n − ۱tn= ۳n + ۱tn
2
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  به ترتیب جملاتی متوالی از یک دنباله‌ی هندسی هستند،  سه عدد  16
قدر نسبت این دنباله کدام است؟

p, ۲p − ۱, ۴p + ۳

۳۵−۳−۵

 در یک دنباله‌ی هندسی با جملات مثبت، حاصل‌ضرب سه جمله‌ی متوالی  است. 17
حاصل‌ضرب اولین و سومین جمله‌ از این سه جمله کدام‌ است؟

۶۴

۱۰۱۲۱۶۱۸

 جملۀ پنجم دنباله‌ هندسی  کدام است؟ 18x + ۱ , ۳x , ۹x − ۶ , ⋯

۲۶۳۸۴۲۴۸

 بین اعداد  چهار عدد به گونه‌ای قرار می‌دهیم که یک دنباله‌ی هندسی تشکیل شود. 19

جمله‌ی سوم این دنباله کدام است؟

۴۸,
۳
۲

۴۶۱۲۲۲


برابر جمله ی چهارم باشد. آنگاه جمله ی هشتم چند ل   در یک دنباله ی هندسی جمله ی اوّ 20
برابر جمله ی پنجم است؟

۸

۱
۲

۱
۸

۲
۱
۳


است. حاصل ضرب هفت جمله ی نخست آن  جمله ی چهارم دنباله ای هندسی برابر  21
کدام است؟

۱۲۵

۵۷۵۱۰۵۲۱۵۱۲

 در دنباله ای هندسی اگر جملۀ سوم برابر  باشد حاصل ضرب  جملۀ اول کدام است؟ 22۲۵

۶۴۱۶۱۲۸۳۲

 چه عددی را به هرکدام از اعداد  و  و  اضافه کنیم تا  عدد حاصل تشکیل دنباله ی 23
هندسی دهند؟

۳۶۱۰۳

۱۴۱۵۶۱۷
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  کدام است؟  واسطه ی هندسی بین دو عدد  و  24۲۵ × ۱۲۱۴ × ۴۹

۷۷۰۷۸۰۸۴۰۸۷۰


است. جمله ی دوم چند برابر 
و جمله ی هشتم   در یک دنباله ی هندسی جمله ی پنجم  25
جمله ی چهارم است؟

۶۴۸

۲
۱
۲

۱
۴

۴

م، قدرنسبت این  در یک دنباله ی هندسی جمله ی سوم برابر است با دو برابر جمله ی دوّ 26
دنباله کدام است؟

۱
۲

۳
۲

۲
۳
۴

 در دنباله ی  جمله ی هفتم کدام است؟ 27۸, −۴, ۲, ⋯

−
۱

۱۶
۱

۱۶
۱
۸

−
۱
۸

  ....

 در الگوی زیر، تعداد نقطه‌ها، در شکل دوازدهم، کدام است؟ 28

۳۴۳۶

۳۸۴۰

...  تعداد دایره‌های شکل دوازدهم الگوی زیر کدام است؟ 29

۱۴۴۱۶۹۱۹۶۲۲۱

...

1 2 3

 شکل‌های مقابل با چوب کبریت ساخته شده‌اند. تعداد چوب‌کبریت‌های شکل بیست و 30
پنجم کدام است؟

۷۴۷۵۷۶۷۷
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